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	Приложение №1

Согласие  субъекта персональных данных - физического лица на обработку его  персональных данных.

        В соответствии с Федеральным законом от 27.07 2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», я даю согласие АНО ДО «КМ ЦОТ» , юридический адрес: 183010, Мурманская область, г. Мурманск, ул. Декабристов, д.13 А (далее по тексту - Исполнитель) на проверку и обработку, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), обезличивание, извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), блокирование, удаление, уничтожение моих персональных данных, а именно: фамилии, имени, отчества, года, месяца и дня рождения, места жительства, номера телефона, данные о государственном пенсионном страховании лица, данные о постановке лица на учёт в налоговом органе по месту жительства на территории России, данные об  образовании, профессии, месте работы, должности, данные основного документа, удостоверяющего личность, с использованием средств автоматизации и/или без использования таких средств, в целях: исполнения договора, заключенного  между Исполнителем и мной, а также опубликования  или обязательного раскрытия моих персональных данных в соответствии с федеральным законом.
Я осведомлен и согласен с тем, что в соответствии со статьей 6 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», в случае заключения между мной и Исполнителем договора, Исполнитель  вправе в течение срока действия и срока хранения договора осуществлять обработку моих персональных данных в целях исполнения договора.
Согласие на обработку персональных данных вышеуказанными способами, действует в течение срока хранения документов, установленного архивным делопроизводством.
 Я осведомлен и согласен с тем, что в соответствии с п.п.7, п.2 статьи 18 Федерального закона  от 21.07.2005 №94-ФЗ мои персональные данные, а именно: фамилия, имя, отчество, место жительства, идентификационный номер налогоплательщика, данные моего лицевого счёта, дата заключения контракта (договора), предмет, цена контракта (договора) и срок его исполнения, сведения об изменениях контракта (договора), с указанием измененных условий контракта (договора), сведения об исполнении контракта (договора), с указанием параметров исполнения, включая сведения об оплате контракта (договора), сведения о расторжении контракта (договора), с указанием оснований расторжения контракта (договора), будут опубликованы на «Официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о размещении заказов».
               Я осведомлен и согласен с тем, что в соответствии с п. 3, статьи 6 Федерального закона  от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» Исполнитель вправе поручить обработку моих персональных данных третьим лицам.
Я осведомлен и согласен с тем, что в соответствии с п.2 ст.9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных»,  Исполнитель не обязан в течение сроков действия и хранения  указанного договора  прекращать обработку моих персональных данных, в случае отзыва мной согласия на обработку персональных данных, данного в целях исполнения указанного договора, а также в целях опубликования или обязательного раскрытия моих персональных данных в соответствии с федеральным законом. 

